

动画电影《姜子牙》导演来锡筹备新作 “这里给了我创作动力和灵感”



近年来,在一部部优秀国产动画电影的接力下,国漫热潮持续翻涌。如要举例,去年国庆档的黑马动画电影《姜子牙》不得不提。面对动画迷们对此片的后续“期待”,导演李炜却迟迟没动了动作。近日,李炜突然来到无锡宣布,已开始新动画作品《神雕侠侣》的筹备,他直言:“无锡的山水、空气,给了我创作的动力。”

“动画梦”新的起点

“我早年间就在无锡做过动画,没想到又回来了,对无锡特别有亲切感。”提到无锡,李炜有些激动,他表示,20年前无锡的动画产业环境就已经很不错了,如今不管是对动画产业的政策方向还是扶持力度,无锡都走在了国内前列。如果说回无锡做动画是一种情怀,那么创作拍摄金庸的《神雕侠侣》就是李炜“动画梦”新的起点。“在《姜子牙》后,我感觉身体都被掏空了,不管是创作灵感还是精神体力,我需要一些新的灵感。或许是缘分,让我来到了无锡,知道了动画电影《神雕侠侣》这一项目,我瞬

间觉得充满创作热情。”李炜表示。

为此项目,李炜与伙伴们将公司落户到了无锡,据悉,公司计划以每年2到3部原创动画短片,以及3到5年一部商业动画电影长片的速度进行内容产出,致力于探索并形成具有国内一流且具国际竞争力的产业链开发模式,力争在头部IP全产业链开发上建立具有公司特色的品牌。

好作品用时间打磨

聊到动画市场的话题,李炜打开了话匣子。“年轻人一旦碰到国内认真做动画的这些导演的作品,就包容性特别强,他们知道你真诚、对动画的热爱,会被这种精神

感动,前赴后继加入这个行业。”他的一番话说出了当代年轻人对好的动画作品的态度和坚持。

确实,从《大鱼海棠》《大圣归来》《魁拔》到《哪吒之魔童降世》《大护法》《白蛇缘起》,近几年我们见证了无数优秀作品的诞生,看到越来越多的人为国漫行业的发展付出心血。这些好的作品足以证明国内有好的制作团队可以打造出真正优秀的动漫,一切只是时间问题。李炜告诉记者,自己一直觉得,要做就做一部能让观众疯狂的国产动画电影,于是有了《姜子牙》,一部好的作品需要时间打磨,“我相信无锡的山水可以给我无限的灵感。”

(晚报记者 璿璐)

曾经因病受帮扶 如今成为志愿者

“爷爷,您申领预制码了没有?我帮您看看。”最近,江溪街道春城社区的工作人员惊喜地在志愿者队伍中看到一张熟悉的面孔:七年前社区帮扶过的一个孩子。如今,这个孩子主动成为一名防疫志愿者。

顾力铨今年21岁,是江西农业大学的准大一学生。2013年的时候,因为突如其来的疾病,他的四肢渐渐僵硬,全身浮肿,后来发展到无法行动。“那时我才14岁,可是我觉得自己已经没有未来了。”回忆起七年前的时光,顾力铨还是很感慨。那段时间,妈妈为了他辞去了自己的工作,带着他

跑遍了各大医院。“父母真的很努力,所以我也尝试振作起来。”经过了半年治疗,奇迹发生在了顾力铨身上:他突然意识到自己的食指可以动了,“那是重生的感觉!”在顾力铨卧病在床的那段日子,妈妈因为辞职没有了收入,爸爸只是一名普通的基层工作人员,但每个月药费就要上万元。社区工作人员了解到顾力铨的情况后,为他申请了独生子女困难家庭补助,平时还经常带着生活用品和营养品上门走访。此外,来自学校、亲友甚至一些陌生人的爱意如潮水般涌来。人们的温暖给了顾力铨很大的力量,也坚定了他要

回报社会的决心。

两年前,顾力铨第一次踏上志愿者的道路。当时他还在上高中,学校组织大家报名参加宛山湖马拉松志愿者,这也是他第一次体会到帮助他人的快乐。今年7月底,得知社区在招疫情防控志愿者时,顾力铨在第一时间便报了名,帮大家申领预制码、核酸检测压力测试时帮忙登记、检查苏康码行程码是否到等等。

顾力铨表示,以后进了大学,只要有时间,自己还是会参加志愿者工作,“我有一个宏大的理想,我想尽我所能一点点改变这个社会。”(吴雨琪)

江阴古建 打造城市书房

本报讯 今天,位于江阴江苏学政衙署仪门旧址的艺风书房正式启用,为24小时自助图书馆。工作人员表示,这也是对具有历史意义的文保场所进行保护利用,打造成为集图书外借、阅览、文化活动、志愿服务为一体的新型公共文化空间。

江阴人缪荃孙,晚号艺风老人,被誉为中国近代图书馆之父。江阴市图书馆推出的艺风书房自助图书馆,采用国内最先进的RFID技术,结合门禁管理系统,实行无人值守、自助办证、自助借还。

现已在江阴市图书馆、延陵路绿道驿站、中山公园建成3家,初步形成服务体系。依托艺风书房这一服务阵地,推出了“艺风读书会”和“澄艺快递”项目,全年定期开展各种阅读推广活动,将阅读活动延伸到群众身边,解决了在全民艺术普及实施过程中资源不等问题,打通全民学艺的最后100米。

预计到今年年底,江阴将累计完成建设艺风书房自助图书馆4家、艺风微书房11家,结合“滴答借书”手机网借服务,真正把图书馆建在群众的身边,随处可见,随时可读。

(宋超)

一封来自21名退休老人的感谢信

本报讯“两位年轻的好干部,你们真正做到了保障老年人的合法权益,无私地为人民服务……”近日,经开区社会事业局文旅体育科收到了一封由21位退休老人联名寄来的感谢信,感谢两位年轻工作人员成功为他们挽回了经济损失。

时间回到8月3日下午,辖区内21位退休老人来到经开区社事局寻求帮助,文旅体育科的许珈铭、安凯二人耐心接待了老人们。经了解,这些老人在辖区一家旅行社订了去呼和浩特的往返旅游机票,总花费约5万元,因疫情形势不得不取消行程,但与旅行社就退款事项无法达成一致。

许珈铭、安凯邀请5名群众代表进行协商,经过2个多小时的耐心倾听与询问,了解到21人订购的是8月4日飞往呼和浩特的往返机票。老人们之前与旅行社沟通后得到两个退款方案,一是可以申请4日起飞前退票,能够得到航空公司退款但金额不确定(需要扣除航空公司损失),退款周期在30个工作日内;二是暂时

不退票,等待4日起飞前政府出台相关退款优惠政策。老人们为求稳妥,在7月31日向旅行社说明选择先退款,但截至8月3日退款仍未到账,眼看飞机第二天就要起飞,老人们异常急切,担心若起飞后退款还未到账,钱就打水漂了。

为此,许珈铭、安凯积极与相关部门沟通和对接后,第一时间为老人们解释了最新的退款政策,同时与旅行社负责人取得联系并初步确定分两批退款的方案。其中,16人正常走退款流程,退款金额为1451元(往返机票原价2250元),飞机起飞不影响退款结果;其余5人为旅游团备案人员,退款金额需等航空公司批复。8月4日,民航局明确4日0时前已购买的

乘机日期在8月4日至31日的国内机票,自4日0时起至航班起飞前可以免费退票;4日0时前已申请退票的旅客不适用,退款方案也因此尘埃落定。

为加快退款进度,在接下来的三周里,两人多次与旅行社协调沟通,最终分两批次共完成退款约3.5万元。之后,21位老人特意寄来了情真意切的感谢信。“其实这是我们的本职工作,能为老人们解决一桩‘心头大事’,我们心中的一块石头也落下了,感谢他们对我们工作的肯定和鼓励!”许珈铭、安凯表示。

(潘凡)

